wsspwftff' ‘
3asepyolyi 1

iz

T ASAvh‘pmauoga ar

Npuka3 Ne/]’%qﬁf«“%;,‘- ﬂ{

MBA0Y «Aerckican Né 12 gyparnnod

Kpy»OK no Tectonnactuke "MyKoconska" Ha ZOfIZOZS:@“EQHngfOA

/

ol

Ycmarosa N.P. Teerecs
S- kB.M. 15,5
Kon-80 3aHATWIA B HeA, - 4
Kon-8o peten - 15
CT-Tb Mcnonb3-ro 060pyA0BaHMUA - pyb. 93000
1. OT Ha 1 o6yuatowero - py6.: 25,62
Okn.-16732 py6., 1 karv - 4517,64 19,68
Hauncnenwme Ha OT - 5,94
2. 3aTparbl Ha Mar.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT o6op/36mec.=py6. 2583,33
3artpaTbl Ha 1 3aHATHe- CT 060p B MEC/KON-BO YacoB B MeC/KON-BO AeTew - | 43,06
3. O6vem HaKknaaHbIx 3aTpaT 1 pebeHka - py6. 11,52
Pacyer HaknagHbIx 3aTpar
1|npornHo3 3aTpar Ha AYN -
2|MNporHo3 3aTpar 06Wexo3ANCTBEHHOrO Ha3Hau. 11,52
MNPOrHO3 CyMMBbI HAYUCEHHOW aMOPTU3aUMK MMYLL-Ba
3|o6wexo3-ro HasHau.
4|MporHo3 ®OT ocHOBHOro NepcoHana 25,62
5|KoapduumeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+42+3)/4 0,45
6|3aTparbl Ha OCHOBH NepcoHan, 25,62
7 |UToro HaknaaHble 3aTpathl (8 4ac Ha 1 peb) 11,52
1. OT y6opwuka: py6.
15279 py6./40 yac/4 Hea*1 vac=95,49/kon-80 ger, py6. 8,29
2. 3atpaTbl Ha KOM. Ycnyru: KoOMmyH/Kon-8o Aer, py6. 0,93

3/3- 1,24 py6.

lopos. Notpebn - 111789 ket/y (paxkT 2021r)
111789 KkBT/4/244 pab.aH.8 roay=458,15 KBT/4 B AeHb/12 Yac.=38,18 KT/ (3aTpaThbl B 4ac paboTsl Ha BCe 3aaHKe)
38,18 KBT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=
Boaa- 12,31 pyé.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kon-80 aeT= py6.
2 paboTHuka (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*39,11 py6.= py6.

Ha mbrrbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= py6.

Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,61 py6= pyb.
OTonneHwme - 0,44 py6.

92,53 Tbic.ky6.m(no dakTy 2021 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 11,57 Mkan 8 mec.

11,57 Tbic.Ky6.m/4739* KB.M=1,270TKan/30 a4H/24 4*1 4=0,0018 M'kan B yac*1990 py6.= py6.

3.

MarepuanbHbie 3aTparel - 2,3 py6.

- KaHuenspckue ToBapbl (4417 BeieHHA JoKyMeHTalUuH) - 1,3 py6. Ha ogHoro pe6eHka

CTouMocTb - 6144 py6.

CpoK Mo/ie3HOro HCNoJIb30BaHHUA - 8 Mec.
Pacxoab! B Mecsil, - 768/8=96

3aTpaTbl Ha 0iHOro pe6eHKa 3a 01HO 3aHATHe - 96/4(yacoB B Mecau)=24/10(kon-Bo aeTei)=1,2
- Morwure cpeacTBa A1 y60pKH noMeleHus - 1,1 py6. Ha ogHoro pe6eHka

CTonMmocTb - 5632

CpoK M0/1e3HOr0 HCNO/1b30BaHHA - 8 Mec.
Pacxoabl B Mecal -704/8=88
3aTpaTbl Ha ogHOro pe6eHkKa 3a 01HO 3aHATHe - 88/4(vacos B MecAw)=22/10(kon-Bo aeTek)=1,1

PacyeT cToMMOCTH 0AHOT0 3aHATHA Ha 1 Yel0BeKka:

Pacuer LeHb! Ha OKa3aHHe NJIATHOH yCayTH

HanmeHoBaHHe cTaTe# 3aTpar Cymma (py6.)

1 3aTpaThl Ha ONIATY TPYAa OCHOBHOro nepcoHana 384,26

2 3aTpaTbl MaTepHaIbHbIX 3aN1aCOB 645,83

3 CyMMa HauHC/IeHHOH aMOPTH3aLUHH 060pyA0BaHMA, -

MCI0/1b3yeMOro NPH 0Ka3aHHH I/IaTHOH yCAyTH

4 Hak/1aZiHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA IJIATHYIO YCAYTY 172,81

5 HToro 3aTpar 1202,91

6 Llesa Ha 1 N1aTHY10 YCAYTY 80,19

7 Llena B mecsiu Ha 1 pebenka 320,78
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